



КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008, www.rada.gov.ua

Протокол засідання № 148

4 вересня 2024 року

14 год. 30 хв.

м. Київ

вул. М.Грушевського, 18/2, кімн. 11

Голова Комітету Шуляк О.О.
Секретар Комітету Ісаєнко Д.В.

Присутні: Аліксійчук О.В., Безгін В.Ю., Білозір Л.М., Бондар Г.В., Васильєв І.С., Войцехівський В.О., Гузь І.В., Загоруйко А.Л., Кальцев В.Ф., Ключко А.А., Літвінов О.М., Лозинський Р.М., Саврасов М.В., Соколов М.В., Стріхарський А.П., Чорний Д.С., Яценко А.В.

Відсутні: Балоба В.І., Дунда О.А., Іванов В.І., Качура О.А., Микиша Д.С., М'ялик В.Н., Рубльов В.В.

Відповідальні працівники секретаріату Комітету: керівник секретаріату Комітету Малюга А.В.; заступники керівника секретаріату Комітету Гарбуз Ю.П., Казімірова І.І.; головні консультанти Коваленко В.М., Ляшко І.В., Маленівська К.М., Маценко М.М., Падалко О.В., Поляк А.О.

Запрошені:

Алтуніна О.М. – Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Банчук О.А. – Заступник Міністра юстиції України;

Войтович О.М. – Заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів України;

Каменчук О.М. – Керівник експертної групи координації адміністративних послуг та адміністративних процедур Директорату публічної адміністрації Секретаріату Кабінету Міністрів України;

Немчінов О.М. – Міністр Кабінету Міністрів України;

Петрик В.М. – Начальник відділу містобудівної документації управління дозвільно-погоджувальної документації Міністерства культури та інформаційної політики України;

Плащенко Є.М. – Директор Департаменту просторового планування територій та архітектури Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України;

Стасовська Г.М. – кандидат на посаду головного консультанта секретаріату Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування;

Тимошук В.П. – Заступник голови Правління Центру політико-правових реформ;

Угіс Сікс – Керівник Проекту Європейського Союзу «Підтримка комплексної реформи державного управління в Україні» (EU4PAR 2);

Шевчук О.А. – Керівник Проекту Ради Європи «Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні».

ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо збереження цінної історичної забудови в населених пунктах (реєстр. №11481, н.д. Г.Бондар, В.Безгін, О.Літвінов, О.Аліксійчук, Р.Лозинський та інші, перше читання).

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів у зв'язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру» (реєстр. №10161, друге читання).

II. Організаційні питання

3. Про моніторинг реалізації проекту «Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні», що впроваджується в межах Плану дій Ради Європи для України «Стійкість, відновлення та відбудова» на 2023 – 2026 роки.

4. Про Розділ VI Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування на період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2024 року – січень 2025 року) щодо конференцій, семінарів, круглих столів, інших заходів, які будуть проводитися Комітетом або за його участю.

5. Звіт Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіональної політики та містобудування за одинадцяту сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий – вересень 2024 року).

6. Кадрове питання. Про погодження призначення на посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування Стасовської Г.М.

III. Різне

СЛУХАЛИ:

Голова Комітету О.Шуляк ознайомила членів Комітету з проектом порядку денного засідання Комітету та запропонувала висловити пропозиції до нього.

Перший заступник Голови Комітету, голова підкомітету з питань деколонізації Р.Лозинський запропонував включити до проекту порядку денного засідання Комітету питання про звернення Комітету до Погоджувальної ради щодо включення до порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України проекту Постанови Верховної Ради України про перейменування окремих населених пунктів та районів (реєстр. №11188).

Пропозицію підтримано.

Голова Комітету О.Шуляк запропонувала прийняти проект порядку денного засідання Комітету за основу та в цілому з урахуванням висловленої пропозиції.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Комітету за основу та в цілому з урахуванням висловленої пропозиції.

На момент голосування на засіданні присутні 15 народних депутатів України – членів Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – одноголосно (В.Безгін, Л.Білозір, Г.Бондар, І.Васильєв, В.Войцехівський, А.Загоруйко, Д.Ісаєнко, В.Кальцев, А.Клочко, О.Літвінов, Р.Лозинський, М.Соколов, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк).

Рішення прийнято.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I. Організаційні питання

1. Про звернення Комітету до Погоджувальної ради щодо включення до порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України проекту Постанови Верховної Ради України про перейменування окремих населених пунктів та районів (реєстр. №11188).

II. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо збереження цінної історичної забудови в населених пунктах (реєстр. №11481,

н.д. Г.Бондар, В.Безгін, О.Літвінов, О.Аліксійчук, Р.Лозинський та інші, перше читання).

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів у зв'язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру» (реєстр. №10161, друге читання).

III. Організаційні питання

4. Про моніторинг реалізації проекту «Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні», що впроваджується в межах Плану дій Ради Європи для України «Стійкість, відновлення та відбудова» на 2023 – 2026 роки.

5. Про Розділ VI Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування на період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2024 року – січень 2025 року) щодо конференцій, семінарів, круглих столів, інших заходів, які будуть проводитися Комітетом або за його участю.

6. Звіт Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіональної політики та містобудування за одинадцятую сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий – вересень 2024 року).

7. Кадрове питання. Про погодження призначення на посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування Стасовської Г.М.

IV. Різне

1.

СЛУХАЛИ: інформацію Першого заступника Голови Комітету, голови підкомітету з питань деколонізації Р.Лозинського про звернення Комітету до Погоджувальної ради щодо включення до порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України проекту Постанови Верховної Ради України про перейменування окремих населених пунктів та районів (реєстр. №11188).

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати України – члени Комітету.

Перший заступник Голови Комітету, голова підкомітету з питань деколонізації Р.Лозинський запропонував звернутися від Комітету до Погоджувальної ради депутатських фракцій (груп) Парламенту щодо включення до порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України проекту Постанови Верховної Ради України про перейменування окремих населених пунктів та районів (реєстр. №11188).

Очільниця Комітету О.Шуляк поставила на голосування вказану пропозицію.

На момент голосування на засіданні присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 16 народних депутатів України (О.Аліксійчук, В.Безгін, Л.Білозір, Г.Бондар, І.Васильєв, В.Войцехівський, І.Гузь, А.Загоруйко, Д.Ісаєнко, В.Кальцев, А.Клочко, О.Літвінов, Р.Лозинський, М.Соколов, Д.Чорний, О.Шуляк);

«Утримався» – 1 народний депутат України (А.Стріхарський).

Пропозицію підтримано.

2.

СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань містобудування, благоустрою та земельних відносин у межах територій забудови Г.Бондар та голови підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування В.Безгіна про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо збереження цінної історичної забудови в населених пунктах (реєстр. №11481, н.д. Г.Бондар, В.Безгін, О.Літвінов, О.Аліксійчук, Р.Лозинський та інші, перше читання).

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати України – члени Комітету; Директор Департаменту просторового планування територій та архітектури Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України Є.Плащенко.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:

- рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до деяких Законів України щодо збереження цінної історичної забудови в населених пунктах (реєстр. № 11481) за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу;

- зважаючи на необхідність комплексного техніко-юридичного та редакційного доопрацювання проекту й узгодження окремих його положень з іншими положеннями законодавства, врахувати при підготовці законопроекту до другого читання відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України пропозиції і поправки щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті законопроекту, інших структурних частин законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання законопроекту (зокрема, щодо уточнення визначення окремих понять (термінів) у деяких законах, встановлення вимог до фахового обговорення проектів, пов'язаних із цінною історичною забудовою, та порядку залучення громадськості до такого обговорення тощо), і звернутись до Голови

Верховної Ради України з пропозицією оголосити про це під час розгляду даного законопроекту на пленарному засіданні;

- співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань містобудування, благоустрою та земельних відносин у межах територій забудови Г. Бондар.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до деяких Законів України щодо збереження цінної історичної забудови в населених пунктах (реєстр. № 11481) за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Зважаючи на необхідність комплексного техніко-юридичного та редакційного доопрацювання проекту й узгодження окремих його положень з іншими положеннями законодавства, врахувати при підготовці законопроекту до другого читання відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України пропозиції і поправки щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті законопроекту, інших структурних частин законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання законопроекту (зокрема, щодо уточнення визначення окремих понять (термінів) у деяких законах, встановлення вимог до фахового обговорення проектів, пов'язаних із цінною історичною забудовою, та порядку залучення громадськості до такого обговорення тощо), і звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією оголосити про це під час розгляду даного законопроекту на пленарному засіданні.

3. Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань містобудування, благоустрою та земельних відносин у межах територій забудови Г. Бондар.

На момент голосування на засіданні присутні 19 народних депутатів України – членів Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 14 народних депутатів України (О.Аліксійчук, В.Безгін, Л.Білозір, Г.Бондар, І.Васильєв, І.Гузь, А.Загоруйко, О.Літвінов, Р.Лозинський, М.Саврасов, М.Соколов, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко);

«Утрималися» – 4 народні депутати України (Д.Ісаєнко, В.Кальцев, А.Клочко, А.Стріхарський);

«Не брав участі у голосуванні» – 1 народний депутат України (В.Войцехівський).

Рішення прийнято.

3.

СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань адміністративних послуг та адміністративних процедур Л.Білозір про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів у зв'язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру» (реєстр. №10161, друге читання).

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати України – члени Комітету; Міністр Кабінету Міністрів України О.Немцінов; Керівник Проекту Європейського Союзу «Підтримка комплексної реформи державного управління в Україні» (EU4PAR 2) У.Сікс.

Голова підкомітету Л.Білозір запропонувала:

- врахувати поправки та пропозиції за №№ 1, 2, 4, 6, 11, 13, 15, 20, 21, 26, 27, 32, 36, 39, 42, 45, 47, 50, 51, 57, 59, 60, 63, 64, 71, 72, 77-79, 82, 84, 86, 88, 89, 94-104, 107-109, 112, 114, 115, 120-125, 127, 129- 134, 136, 137, 139, 141-143, 145, 155, 162, 163, 165-175, 178-185, 187-195, 198-200, 202 213, 214, 219-223, 225, 226, 228, 231-234, 236, 244, 247-249, 251, 252, 255, 257, 258, 261, 262, 265, 270- 272, 276-279, 286-290, 293-311, 314, 315, 317, 319- 327, 330- 334, 337, 340, 341, 344, 345, 347-349, 352, 353-357, 359, 361-363, 366-371, 373, 374, 377, 379, 382, 384, 386, 388, 390, 392, 394, 396, 398-472, 475;

- врахувати частково поправки та пропозиції за №№ 17, 217, 218, 224, 229, 273-275, 280, 291, 338, 343, 346, 372, 378, 380, 385;

- врахувати редакційно поправки та пропозиції за №№ 7, 18, 40, 92, 106, 110, 126, 159, 160, 164, 207, 210- 212, 227, 318, 329, 335, 351, 360, 383, 387, 389, 391, 393, 395, 397.

Очільниця Комітету О.Шуляк поставила на голосування вказані пропозиції.

На момент голосування на засіданні присутні 19 народних депутатів України – членів Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 18 народних депутатів України (О.Аліксійчук, В.Безгін, Л.Білозір, Г.Бондар, І.Васильєв, В.Войцехівський, І.Гузь, А.Загоруйко, Д.Ісаєнко, В.Кальцев, А.Клочко, О.Літвінов, Р.Лозинський, М.Саврасов, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко);

«Утримався» – 1 народний депутат України (М.Соколов).

Рішення прийнято.

Голова підкомітету Л.Білозір запропонувала відхилити поправки та пропозиції за №№ 3, 5, 8, 9, 10, 12, 14, 16, 19, 22-25, 28-31, 33-35, 37, 38, 41, 43, 44, 46, 48, 49, 52-56, 58, 61, 62, 65-70, 73-76, 80, 81, 83, 85, 87, 90, 91, 93, 105, 111, 113, 116-119, 128, 135, 138, 140, 144, 146-154, 156-158, 161, 176, 177, 186, 196, 197, 201, 203-206, 208, 209, 215, 216, 230, 235, 237-243, 245, 246, 250, 253,

254, 256, 259, 260, 263, 264, 266-269, 281-285, 288, 292, 312, 313, 316, 328, 336, 339, 342, 350, 358, 364, 365, 375, 376, 381, 411, 473, 474.

Очільниця Комітету О.Шуляк поставила на голосування вказану пропозицію.

На момент голосування на засіданні присутні 19 народних депутатів України – членів Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 18 народних депутатів України (О.Аліксіичук, В.Безгін, Л.Білозір, Г.Бондар, І.Васильєв, В.Войцехівський, І.Гузь, А.Загоруйко, Д.Ісаєнко, В.Кальцев, А.Клочко, О.Літвінов, Р.Лозинський, М.Саврасов, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко);

«Утримався» – 1 народний депутат України (М.Соколов).

Рішення прийнято.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:

- рекомендувати Верховній Раді України прийняти підготовлений до другого читання проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів у зв'язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру» (реєстр. № 10161) в другому читанні та в цілому;

- у разі прийняття законопроекту в цілому запропонувати Верховній Раді України доручити Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування при підготовці тексту відповідного Закону на підпис Голові Верховної Ради України здійснити його техніко-юридичне доопрацювання спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України;

- доповідачем від Комітету при розгляді цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань адміністративних послуг та адміністративних процедур Л.Білозір.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти підготовлений до другого читання проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів у зв'язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру» (реєстр. № 10161) в другому читанні та в цілому.

2. У разі прийняття законопроекту в цілому запропонувати Верховній Раді України доручити Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування при підготовці тексту відповідного Закону на підпис Голові Верховної Ради України здійснити його техніко-юридичне доопрацювання спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України.

3. Доповідачем від Комітету при розгляді цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України,

голову підкомітету з питань адміністративних послуг та адміністративних процедур Л.Білозір.

На момент голосування на засіданні присутні 19 народних депутатів України – членів Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 17 народних депутатів України (О.Аліксійчук, В.Безгін, Л.Білозір, Г.Бондар, І.Васильєв, В.Войцехівський, І.Гузь, А.Загоруйко, Д.Ісаєнко, В.Кальцев, А.Клочко, О.Літвінов, М.Саврасов, А.Стріхарський Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко);

«Утримався» – 1 народний депутат України (М.Соколов);

«Не брав участі у голосуванні» – 1 народний депутат України (Р.Лозинський).

Рішення прийнято.

4.

СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування В.Безгіна та керівника Проекту Ради Європи «Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні» О.Шевчук про моніторинг реалізації проекту «Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні», що впроваджується в межах Плану дій Ради Європи для України «Стійкість, відновлення та відбудова» на 2023 – 2026 роки.

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати України – члени Комітету; керівник Проекту Ради Європи «Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні» О.Шевчук.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:

- інформацію про результати поточного моніторингу проекту «Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні», що впроваджується в межах Плану дій Ради Європи для України «Стійкість, відновлення та відбудова» на 2023 – 2026 роки, взяти до відома;

- результати реалізації проекту «Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні» у першому півріччі 2024 року визнати задовільними;

- копію даного рішення Комітету надіслати до Секретаріату Кабінету Міністрів України;

- контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на народного депутата України, Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію про результати поточного моніторингу проекту «Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні», що

впроваджується в межах Плану дій Ради Європи для України «Стійкість, відновлення та відбудова» на 2023 – 2026 роки, взяти до відома.

2. Результати реалізації проекту «Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні» у першому півріччі 2024 року визнати задовільними.

3. Копію даного рішення Комітету надіслати до Секретаріату Кабінету Міністрів України.

4. Контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на народного депутата України, Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

На момент голосування на засіданні присутні 19 народних депутатів України – членів Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 14 народних депутатів України (В.Безгін, Л.Білозір, Г.Бондар, В.Войцехівський, І.Гузь, А.Загоруйко, Д.Ісаєнко, В.Кальцев, О.Літвінов, М.Саврасов, А.Стріхарський, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко);

«Утримався» – 1 народний депутат України (М.Соколов);

«Не брали участі у голосуванні» – 4 народні депутати України (О.Аліксійчук, І.Васильєв, А.Клочко, Р.Лозинський).

Рішення прийнято.

5.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету О.Шуляк про Розділ VI Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування на період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2024 року – січень 2025 року) щодо конференцій, семінарів, круглих столів, інших заходів, які будуть проводитися Комітетом або за його участю.

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати України – члени Комітету.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:

- затвердити Розділ VI Плану роботи Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування на період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2024 року – січень 2025 року) щодо конференцій, семінарів, круглих столів, інших заходів, які будуть проводитися Комітетом або за його участю з подальшим врахуванням змін та доповнень до нього;

- контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити Розділ VI Плану роботи Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та

містобудування на період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2024 року – січень 2025 року) щодо конференцій, семінарів, круглих столів, інших заходів, які будуть проводитися Комітетом або за його участю з подальшим врахуванням змін та доповнень до нього. (Додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

На момент голосування на засіданні присутні 19 народних депутатів України – членів Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 17 народних депутатів України (О.Аліксійчук, В.Безгін, Л.Білозир, Г.Бондар, І.Васильєв, В.Войцехівський, І.Гузь, А.Загоруйко, Д.Ісаєнка, В.Кальцев, О.Літвінов, М.Саврасов, М.Соколов, А.Стріхарський Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко);

«Не брали участі у голосуванні» – 2 народні депутати України (А.Ключко, Р.Лозинський).

Рішення прийнято.

6.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету О.Шуляк про Звіт Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування за одинадцяту сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий – вересень 2024 року).

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати України – члени Комітету.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:

- затвердити Звіт Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування за одинадцяту сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий – вересень 2024 року);

- контроль за виконанням цього Рішення покласти на секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити Звіт Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування за одинадцяту сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий – вересень 2024 року) (додається).

2. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

На момент голосування на засіданні присутні 19 народних депутатів України – членів Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 17 народних депутатів України (О.Аліксійчук, В.Безгін, Л.Білозір, Г.Бондар, І.Васильєв, В.Войцехівський, І.Гузь, А.Загоруйко, Д.Ісаєнко, В.Кальцев, О.Літвінов, М.Саврасов, М.Соколов, А.Стріхарський Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко);

«Не брали участі у голосуванні» – 2 народні депутати України (А.Клочко, Р.Лозинський).

Рішення прийнято.

7.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету О.Шуляк про погодження призначення на посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування Стасовської Г.М.

В обговоренні питання взяли участь: присутні народні депутати України – члени Комітету; кандидат на посаду головного консультанта секретаріату Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування Г.Стасовська.

Очільниця Комітету О.Шуляк запропонувала:

- підтримати пропозицію про призначення на посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування Стасовської Галини Михайлівни;

- доручити Голові Комітету Шуляк О.О. скерувати до Керівника Апарату Верховної Ради України Штучного В.В. подання про призначення Стасовської Г.М. на посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

УХВАЛИЛИ:

1. Підтримати пропозицію про призначення на посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування Стасовської Галини Михайлівни.

2. Доручити Голові Комітету Шуляк О.О. скерувати до Керівника Апарату Верховної Ради України Штучного В.В. подання про призначення Стасовської Г.М. на посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

На момент голосування на засіданні присутні 19 народних депутатів України – членів Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 17 народних депутатів України (О.Аліксійчук, В.Безгін, Л.Білозір, Г.Бондар, І.Васильєв, В.Войцехівський, І.Гузь, А.Загоруйко, Д.Ісаєнко, В.Кальцев, О.Літвінов, М.Саврасов, М.Соколов, А.Стріхарський Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко);

«Не брали участі у голосуванні» – 2 народні депутати України (А.Клочко, Р.Лозинський).

Рішення прийнято.

Різне

Заступник Голови Комітету, голова підкомітету з питань виборів, референдумів та інших форм безпосередньої демократії А.Загоруйко запропонувала звернутися до спостережної місії БДПЛ ОБСЄ щодо надання висновків до законопроектів з реєстр. № 11300 та 11300-1.

Пропозицію підтримано.

Голова Комітету

О.ШУЛЯК

Секретар Комітету

Д.ІСАЄНКО

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО, РОЗГЛЯНУТІ НА ЗАСІДАННІ КОМІТЕТУ

4 вересня 2024 року

I. Організаційні питання

1. Про звернення Комітету до Погоджувальної ради щодо включення до порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України проекту Постанови Верховної Ради України про перейменування окремих населених пунктів та районів (реєстр. №11188).

II. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо збереження цінної історичної забудови в населених пунктах (реєстр. №11481, н.д. Г.Бондар, В.Безгін, О.Літвінов, О.Аліксічук, Р.Лозинський та інші, перше читання).

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів у зв'язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру» (реєстр. №10161, друге читання).

III. Організаційні питання

4. Про моніторинг реалізації проекту «Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні», що впроваджується в межах Плану дій Ради Європи для України «Стійкість, відновлення та відбудова» на 2023 – 2026 роки.

5. Про Розділ VI Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування на період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2024 року – січень 2025 року) щодо конференцій, семінарів, круглих столів, інших заходів, які будуть проводитися Комітетом або за його участю.

6. Звіт Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіональної політики та містобудування за одинадцяту сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий – вересень 2024 року).

7. Кадрове питання. Про погодження призначення на посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування Стасовської Г.М.

IV. Різне